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1. 정답 ③ 

muzzle 은 개에게 입마개를 씌우다는 사전적 의미를 가지고 있으며, 또한 사람들의 의견 표현을 못하도록 재갈

을 물리다, 즉 억압하다는 의미의 suppress 와 동의어가 된다.  

express 표현하다   assert 주장하다  suppress 억압하다  spread 퍼지다, 퍼뜨리다  

 

2. 정답 ①  

pompous는 ‘잘난체 하는’이라는 의미로 presumptuous, pretentious, ostentatious 와 동의어가 된다.  

casual 격식이 없는  formal 격식을 차리는  genuine 진짜의  

 

3. 정답 ②  

call it a day는 ‘오늘은 여기 까지만 하자,’ 즉 그만하자는 의미로 finish와 동의어가 된다.  

 

4. 정답 ③  

③번에서 How’s your risotto? 는 당신이 먹고 있는 리조또가 어때하고 묻는 질문이므로, ‘맛있다, 맛없다’ 등의 리

조또에 대한 평가가 대답이 되어야 한다. 우리는 버섯과 치즈를 곁들인 리조또가 있다는 대답은 부적절하다.  

 

5. 정답 ② 

① over the years에서 over 은 ‘-동안’의 의미로 for 과 같은 의미로 쓰인다.  

② 부정의 부사 hardly 와 never은 동시에 쓸 수 없다.  

③ a number of issues 가 되며, 동사도 복수동사 have 가 적절하다.  

④ 선행사 issues 는 관계사절에서 argue의 목적어 역할을 하므로 목적격 관계대명사 which가 적절하다.  

 

 

6. 정답 ③ 

① have pp를 써야 하므로 fall의 과거분사인 have fallen ill이 되어야 한다.  

② 동사 suspect 의 목적어는 명사절 that ~ 이 있으므로 능동태가 되어 experts suspect 가 되어야 한다.  

③ [another 기수 + 복수명사]로 적절하다.  

④ begin은 정동사가 아니라 분사가 들어가야 하며, 11월 중순부터 시작하는 것이므로 능동의 의미가 되어, 

beginning이 되어야 한다.  
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7. 정답 ④ 

폭력의 영속성에 대한 내용으로, 폭력을 당한 사람들이 결국에는 자신이 받은 폭력을 다시 돌려주는 aggressive 

interchange를 시작하게 되므로, 빈칸에는 initiate가 적절하다. 나머지는 stop (멈추다), abhor (몹시 싫어하다, 

attenuate (약화시키다)의 의미로, 폭력이 perpetuate 되는 것과는 거리가 멀다.  

 

 

8. 정답 ③ 

Mauss had reacted against the Jewish faith; he was never a religious man의 문장으로 보아, 교조적인 신념

(doctrinaire faith)를 가지고 있었다는 것은 사실이 아님을 알 수 있다.  

 

 

9. 정답 ④ 

a 에서는 however, b에서는 these countries 때문에 a와 b는 첫 문장에 올 수 없으므로, d가 가장 첫 문장이 된다.  

선택지를 보면 d- a가 나와야 하며, c에서 언급된 나무가 잘려나가는 이유 중 하나가 demand for wood 이며, b에

서 the demand 라고 했으므로 c-b 의 순서가 되어야 하므로, 전체적으로 d-a-c-b 의 ④번이 정답이 된다.  

 

 

10 정답 ①  

빈칸 앞의 문장에서, 예술 작품들이 만들어지자 마자 사람들의 인정을 받는다는 언급이 있다. 빈칸 다음은 not A 

but B 구문으로 모든 예술 작품이 만들어지자마자 바로 팔린다는 것이 아니라, 예술 작품들을 구매하는 사람들이 

점점 늘어난다는 내용으로, 빈칸 앞의 내용과 뒤의 내용이 원인과 결과 관계가 아니므로, Therefore은 들어갈 수 

없다. of course 는 앞 문장과 뒤문장의 연결하는 접속사로 보기에는 무리가 있다.  

‘다소 인정을 빨리 받는다. 물론, 모든 작품이 즉시 팔린다는 것이 아니라, 예술작품을 사는 것을 즐기는 사람들

의 숫자가 증가하고 있다는 것이다’로 of course 가 적절하다.  

글의 후반분에서는 사람들이 예술작품을 구매하는 이유를 제시하고 있다. 빈칸 앞에서는 예술작품이 그들의 사회

적 명성에 플러스가 된다는 내용이 나오고 있고, 빈칸 다음에서는 예술 작품은 다른 소비재와 같이 마모가 되지 

않으므로 투자 가치가 있다는 또 다는 이유를 제시하고 있으므로, ‘게다가’라는 의미의 Furthermore이 적절하다.  

 

 

11 정답 ④  

essential은 ‘필수적인, 중요한’의 의미로, crucial, indispensable, requisite와 동의어가 된다.  

omnipresent는 ‘어디에나 있는’의 의미로 ubiquitous와 동의어로 볼 수 있다.  

 

 

12. 정답 ④ 

proposal에 반대한 이유를 제시해야 하므로 두 개의 빈칸에는 모두 부정적인 의미의 형용사가 들어가야 한다. 따

라서, 잘못되고 불필요하다는 의미의 형용사 wrong과 inconvenient가 연결된 ④가 정답이 된다.  
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faulty  흠이 있는 

desirable 바람직한  

imperative 반드시 해야 하는, 긴요한  

reasonable 합리적인  

conforming 순응하는  

deplorable 개탄스러운  

wrong 잘못된  

inconvenient 불편한   

 

 

13. 정답 ③  

① please는 -를 기쁘게 하다는 의미의 타동사로, 내가 기쁘다고 할 때는 I’m pleased라고 하는 것이 적절하다.  

② to find가 진주어이므로 가주어 it이 적절하다.  

③ that fits me는 clothes를 수식하는 관계사절이며, 주격 관계사 that 다음에 나오는 동사 fits는 선행사 clothes

와 일치시켜 fit이 되어야 한다.  

④ what is a medium size는 주어 역할을 하는 명사절이며 주어가 없이 불완전한 절이므로 what이 적절하다.  

 

 

14. 정답 ④  

① produced는 documentary를 수식하는 분사이며, 제작된 다큐멘터리로 수동의 의미가 되어 과거분사가 적절

하다.  

② leave는 5형식 동사로 heartbroken은 목적보어가 된다. 목적어 viewers의 마음이 부셔지는 것이므로 과거분

사가 적절하다.  

③ 선행사 extent는 뒤 관계사절에서 부사의 역할을 하므로 관계부사, 즉 전치사+관계대명사가 적절하고 to the 

extent 가 되므로 전치사 to which가 적절하다.  

④ affect는 타동사로 다음에 목적어를 바로 받으므로 전치사 on을 써서는 안 된다.  

 

 

15 정답 ①  

콜럼버스의 유산을 기념할 것이 없다고 했으므로, 빈칸에는 콜럼버스에 대한 부정적인 견해가 제시되어야 하므로,  

콜럼버스는 진보와 문명의 전조가 아니라 노예와 무분별한 착취의 전조였다고 하는 ①의 내용이 가장 적절하다.  

 

 

16. 정답 ③ 

어린 시절부터 힘겨운 노동을 하면서 가족을 부양해야 하는 무거운 짐을 졌던 Dickens는 그를 돌봐야 하는 어른

들로부터 버림받은 느낌을 받았을 것이므로, 빈칸에는 버려지다 abandoned, 배신당하다 betrayed, 무시당하다 

disregarded가 적절하며, 지지를 받다는 의미의 buttressed는 적절하지 않다.  
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17. 정답 ④ 

① public agency와 private agency 는 입양하는 아동들의 대상이 다른 것이지 둘 중 어느 쪽이 더 낫다는 내용

은 본문에 나와 있지 않다.  

② 위탁가정(foster home)으로부터 입양을 하려면 많은 돈을 내야 한다는 내용은 본문에 언급되어 있지 않다.  

③ public agency는 children with disabilities, children who may have been abused or neglected 를 대상으로 입

양을 주선하므로, children in need는 public agency를 통해서 입양할 수 있으므로 본문의 내용과 불일치한다.  

④ 마지막 문장에서 private agencies handle domestic and international adoption이라고 했으므로 해외 입양을 위

해서 private agency에 contact 할 수 있으므로 일치하는 문장이다.  

 

 

18. 정답 ① 

moth와 butterfly 는 행동적인 차이가 있다고 했으므로, butterfly는 diurnal, 즉 낮에 행동을 하므로, moth는 야행

성임을 알 수 있다. 따라서, ‘야행성’이라는 의미의 nocturnal이 정답이 된다.  

 

 

19. 정답 ③ 

clown이 frightening하다는 내용의 글이다. 비록 광대들의 폭력에 대한 보고는 없으며, 나중에는 거짓으로 밝혀졌

지만, 그래도 이것이 전국적인 공포를 유발했다는 내용이 가장 논리적이다.  

 

 

20. 정답 ② 

나라마다 상황에 따라서 다른 형태의 민주주의가 필요하다는 내용이다. 즉 우리의 민주주의 체계가 가장 좋다고

해서 그것을 다른 나라에 그대로 적용시킬 수는 없다는 것으로, 우리에게는 약이고 식량인 것이 다른 사람에게는 

독이 될 수도 있다는 속담 One man’s food is another’s poison이 적절하다.  

① 남의 떡이 커 보인다.  

② 한 사람의 약이 다른 사람에게는 독이 된다.  

③ 예외 없는 규칙은 없다.  

④ 로마에서는, 로마법을 따라라.  

 


